

包公斩价 五一购家电只来百大电器 4-30超级夜宴





5岁男童落井 紧抓水桶救了一命

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 昨日上午 10 时许,省城淝河路黄巷村内,发生一起幼童坠井意外事件,所幸邻居处置得当,为救援人员争取了宝贵的营救时间,最终男童安全获救。

5岁的男童笑笑(化名)是外地人,一家人租在这个城中村一栋自建楼内,当日上午,奶奶在院内打水洗衣服。笑笑就在院内玩耍,院内有一口水井,大概十多米深。

就在奶奶背过身去洗刷时,突然听到"扑通"一声响,孙子不见了,朝井底望去,隐约看到笑笑在挣扎。

奶奶吓得六神无主,赶紧大呼救命。呼救声惊动了其他村民,大家闻讯赶来后,发现笑笑还浮在水面上,不断挣扎。

井水离地面有五米多深,井口直径约半米,无 法容人下井施救。其中周师傅直接将系好绳索的 水桶扔下井,希望笑笑能接住水桶,不至于沉下去。

周师傅说,好在孩子很精明,抓住了水桶,"我们稍微一用劲,就明显感觉绳子绷紧了。"还有人竖着插入竹篙,以便托住孩子身躯。

与此同时,有人拨打了消防求助电话,考虑到

事发地非常偏僻,救援人员恐怕一时半会找不到地方,热心的村民跑到村委会当"向导"带路。最终,救援人员顺着曲折的小路,一路找到事发地。

消防队员利用专业的绳索系住笑笑上半身,井口的人员齐用力,最后缓缓将孩子救出。经现场120医生检查后,发现笑笑除了受到惊吓外,并无大碍。

施救结束后,辖区民警也发现城中村内有很多 类似的水井,也对村民进行了宣传教育,希望将井 口垫高或加装防护措施,"特别是使用中,一定要记 住及时盖住,防止有人坠井。"

社会

老人被火车头撞飞身亡

昨日凌晨1时许,合肥岳西路 与休宁路交口处,一名60多岁大爷 在铁道上行走时,被火车头撞飞在 地,导致身受重伤,最终送医抢救无 效身亡。据悉,老人是一个人独自 步行在铁路上。老人是何身份,为 何夜间走上铁道,目前,辖区警方及 铁路部门正在调查。

何少怀 记者 张敏

疑妻出轨 男子持刀砍人

准北一村民沈某怀疑妻子与邻居赵某有不正当男女关系,心里很烦闷。4月23日中午,他喝了很多酒后,手拿菜刀来到赵某家准备找赵某算账,但赵某不在家,家中只有赵某的妻子。沈某与赵某妻子发生争吵,并用菜刀砍伤赵某妻子的右手。当地派出所民警接到报警后,迅速赶到现场将沈某依法传唤到派出所进行询问,沈某对自己用菜刀砍伤他人的违法行为供认不讳,公安机关依法给予其行政拘留10日的处罚。

男子高速路上酣然入睡

4月23日21时许,芜湖市高速交警三大队接110指令,民警迅速赶至芜合高速下行线裕溪河大桥桥面快车道上,发现一中年男子裹着被褥在睡觉。民警当即拉响警报,在后方设置警戒带,并叫醒了男子,用警车将其送往属地派出所处置。

沈久刚 王军 记者 王小雨

小三轮车竟成移动"书房"

昨日,芜湖县交警大队民警在路段巡逻中,发现一辆小三轮电动车上违规承运着2个儿童,其中1个孩子还在一张桌子上悠闲地看着图画书,民警立即拦停了三轮车,向司机进行交通安全宣传教育,并及时将2个孩子安排转运。

朱庆宏 陈良 记者 王小雨

两货车追尾致3人遇难

4月23日22时40分许,合淮 阜高速长丰县庄墓道口附近,一辆 拉鱼大货车追尾上一辆拉玉米的货 车,造成拉鱼货车车头严重变形,车 内人员被困,消防破拆车体,发现3 人不幸遇难。目前,事故原因还在 进一步调查中。何少怀 记者 张敏

时政

合肥降低失业保险缴费费率

日前,合肥市人社局等四部门 联合出台新政帮扶企业政策,自 2015年5月1日起,合肥市参保单 位失业保险费率降至2%。即单位 按照本单位工资总额的1.5%缴纳 失业保险费;职工按照本人工资的 0.5%缴纳失业保险费。记者祝亮

全省最大社区养老项目 下半年部分投入运营

记者昨日获悉,集"老年公寓、保健养生、康复护理、文化娱乐"等多功能于一体的全省最大综合性现代化社区养老项目——太阳湾老年公寓,首批项目计划下半年投入运营。据了解,太阳湾老年公寓位于合肥社岗路与樊洼路交口,共分居家式养老公寓和机构式养护院两大部分。目前,131 套机构式养护院正在进行内部装修,计划下半年正式营业;1076套居家式养老公寓一期也已进入内部装修阶段,二、三期正在施工建设,预计今年底分批交付使用。周芹许建军记者俞宝强

马钢车轮走向世界

4月24日,德国TUV NORD认证公司董事局全球董事Dirk Stenkamp博士为马钢车轮颁发了马钢车轮走向世界的又一张"通行证"——IRIS国际铁路行业标准证书。这是马钢火车车轮产品在2014年12月通过IRIS认证后,正式获得的证书。颁证仪式上,马钢与TUV NORD公司共同讨论了未来发展方向,并就进一步合作签署了战略协议。

马鞍山"台湾花博园"开园



昨日,2015 马鞍山海峡两岸兰 花展暨台湾花博园开园迎客。台湾 花博园是国家批准的"海峡两岸农 业合作实验区",将现代农业与休闲 旅游进行深度融合,形成集现代农 业示范、生态文明建设和休闲度假 为一体的综合性旅游度假区。

陶理清 记者 张发平 文/图

关注

蜀山区新增学林轩社区

昨日,记者从合肥市蜀山区获悉,笔架山街道学林轩社区正式成立。据了解,新成立社区东起茂荫路以西,祁门路以北,龙感湖路以南,后经祁门路—徽豪路—习友路至吴敬梓路;南至合宁高速;西、北面与高新区建成小区接壤,总面积约1.3平方公里。 洪军三虎记者俞宝强

合肥物流大道封闭施工



合肥新站区物流大道(铜陵北路至皇藏俗路段)南半幅开始封闭施工,预计6月15日竣工通行。

记者 倪路 文/图

亲子阅读,家长当评委

目前,合肥市蜀山小学全校师生在下午两节课的时间里,师生们都沉浸在书的世界里,除了老师陪学生一起阅读外,31个班级都找到"不拘一格"的读书交流内容,有的班级进行了"三国读书会";有的班级进行了课本剧表演,并请来了学生家长组成"评委"对每个节目进行打分;还有的班级进行交换图书推荐、制作精美手工书签等。

陈将军 亚萍 记者 俞宝强

安中医中英合作康复中心揭牌

4月20日下午,安徽中医药大学第二附属医院与英国牛津国际康复基金会合作项目"中英合作康复中心"揭牌及英国专家聘任仪式在该院四楼多功能会议室举行,四位英国牛津康复专家被聘任为为医院名誉教授。

安徽皖乾设立儿童助学基金

日前,合肥华府骏苑小学内进行了一场大课间活动,安徽皖乾资产管理有限公司在该校设立儿童助学基金,并举行了捐赠仪式。据了解,"安徽皖乾"是一家以P2P网贷、众筹为平台的金融信息服务公司,其在寻求发展的同时,不忘关爱弱势群体。 记者 刘海泉

法治

8座"黑校车"塞进20人

4月23日早晨7时许,萧县民警在202省道郭庄路段设卡执勤时拦下一辆白色面包车,在检查过程中,民警发现狭窄的车内挤满了幼儿。经现场清点,车上共载有20人(19名幼儿、1名驾驶员),而该车核载8人。另经检查发现,该车还存在未取得校车标牌提供校车服务违法行为。执勤民警当即将面包车进行了暂扣。刘楠王均武记者王涛

"四进宫"男子盗窃20余起

刚刑满释放不久,没有收入,经 常吸毒、赌博的张某遂上网学习开锁,并疯狂盗窃20余起,连面膜、锅都不放过。"谨慎"的他还专门在网上销赃,昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人张某因涉嫌盗窃罪被合肥市瑶海区检察院批捕。据悉,张某今年30岁,合肥人,曾因抢劫、盗窃等罪名"四进宫"。

潘丽芳 记者 马冰璐

抢劫金店近百万,三男子获刑

2014年4月11日,被告人芮某(23岁)、向某(20岁)、吕某(20岁) 经过踩点和准备,分别头戴全封闭摩托头盔、鸭舌帽、口罩进入姑孰镇某金店,持东洋刀、玩具手枪控制店内服务员,用铁锤砸碎店里东南角橱柜玻璃,抢劫黄金手链、手镯共85件,价值909159.06元。抢劫后三人驾驶摩托车迅速逃离现场。次日凌晨,三人分别被抓获,抢劫的黄金手链、手镯被起获(本报曾报道过)。4月23日,记者从马鞍山市中级人民法院了解到,被告人芮某、向某、吕某分别被判处无期徒刑、有期徒刑十二年、有期徒刑十一年六个月。

汪再荣 记者 张发平

2万元买来一堆黄泥巴

4月25日上午,合肥市阜阳北路一家废品收购店内,一名开车男子拿出大量铜芯线,要低价出售。废品店老板从未收过这么多铜芯线,反复检查了几遍,最终花2万元买下近千斤铜芯线。可就在搬运过程,开车男子借故来到车后备箱,再拿钱后离去。废品店老板再打开蛇皮袋看时,铜芯线已被调包成几大袋黄泥巴。目前,警方已介入调查此案。